



KARLOVA VES

Informácia pre rodičov ohľadom nosenia rúšok u detí v materských školách v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Karlova Ves

Vážení rodičia,

v septembri sme vstúpili do nového školského roka s vedomím, že bude iný než tie predtým, ovplyvnený hygienicko-epidemiologickými opatreniami, ktoré závisia od vývoja situácie s ochorením COVID-19 na Slovensku. Mestská časť, ako zriaďovateľ deviatich materských škôl, sa riadi platnými a záväznými rozhodnutiami ministra školstva, opatreniami úradu verejného zdravotníctva a usmerneniami, tzv. manuálmi, vydanými ministerstvom školstva, ktoré majú pre školy a zriaďovateľa odporúčací charakter.

Podľa vývoja epidemiologickej situácie sa menia aj spomínané rozhodnutia a opatrenia. Posledné opatrenie Úradu verejného zdravotníctva zo dňa 14.10.2020 platné od 15.10.2020 upravujúce nosenie rúšok **nestanovuje deťom do 6-tich rokov povinnosť nosiť rúška**, ale ho dôrazne odporúča.

Mestská časť vzhľadom na odporúčací charakter vyššie uvedeného opatrenia nevyžaduje, aby deti nosili rúška vo svojich triedach a kolektívoch počas výchovno-vzdelávacieho procesu a ani pri pobyte v areáli materskej školy. Rúška však majú nosiť v spoločných priestoroch, kde sa môžu stretnúť s deťmi z iných tried (napr. presun do jedálne), a v zberných triedach (ak je spájanie detí nevyhnutné).

Zároveň však chápeme, že niektorí rodičia trvajú na nosení rúšok u svojho dieťaťa ako formy ochrany pred vírusom COVID-19 a preto týmto rodičom nebránime v tom, aby svojim deťom pri príchode do škôlky prekryli horné dýchacie cesty rúškom a triednej učiteľke nahlásili túto požiadavku.

Učiteľky urobia maximum, aby deti, u ktorých sa tak rodičia rozhodnú, mali rúška. Napriek tomu by sme vás chceli upozorniť, že v prípade ak dieťa bude vyslovene odmietať nosenie rúška, toto môže byť nezrealizovateľné. Preto ak sa rozhodnete, že vaše dieťa má mať rúško aj v triede prípadne v exteriéri, prosíme vás o spoluprácu a ak sa dá vysvetlite dieťaťu, že je to pre neho dôležité.

Ďakujeme vám za spoluprácu, s úctou

Vaša mestská časť

